

文化路街道加快推进人力资源和社会保障工作 阴平镇开展“四个一”党风廉政宣传教育活动

市中讯 去年以来,文化路街道坚持一手惠民生、一手促发展,切实把人力社保工作作为经济发展的“助推器”和社会稳定的“稳定器”,加快推进人力资源和社会保障工作健康发展。

该街道加快建立覆盖城乡的社会保障体系,保障水平不断提高。社会保障是社会稳定的基石。仅1-9月份,共征缴企业职工养老保险526万元,缴纳职工失业保险43万元,缴纳职工医疗保险28万元,缴纳工伤、生育保险8万元,征缴机关事业单位养老保险34万元,养老保险扩面征缴220人。

该街道积极整合城乡居医疗保险、养老保险,加大城镇居民社会养老保险政策宣传力度,认真完成城乡居民养老保险办理工作。目前,共办理城镇居民社会养老保险参保缴费人员1598人,收缴养老保险金140.3万元;办理老年人养老保险金发放1734人,月人均提高到75元,月发放养老金13.56万元,已办理2015年城镇居民医疗保险5100人。同时,做好企业退休人员退休金发放工作,企业退休人员社区管理服务率达99.9%。

该街道推进劳动合同制度建设,加大劳动监察执法力度,发展和谐劳动关系。去年以来,共对30户用人单位进行企业年检,责令用人单位整改并补签劳动合同40份,劳动合同签订率达到93%;组织开展了针对农民工的“春暖行动”,对辖区的11家企业进行农民工工资支付专项检查,企业劳动合同签订率达93%以上,切实维护了职工和用人单位的合法权益。(吴琛 葛玺)

临城街道冬季安全用电宣传深入人心

薛城讯 为确保用户冬季安全可靠用电,临城街道积极在辖区内开展冬季用电隐患排查工作,对线路老化、线径过细的线路进行更换,向用户发放安全用电宣传单和宣传画,用生动形象、浅显易懂的语言耐心宣讲冬季取暖安全用电知识,增强用户安全用电意识,营造良好的安全用电环境。目前已发放宣传单、宣传画2000余份。此次活动的开展,得到了用户的一致好评,为广大用户冬季取暖用电撑起了安全“保护伞”。(冯颖)

西南镇:香舍里前寨社区居民用上了新燃气

滕州讯 近日,天气虽然寒冷,但对于在西南镇香舍里前寨社区居住的居民来说,心里却暖意融融,小区新开通的管道燃气成为他们谈论的最多话题。

在前寨社区魏大爷家里,只见他正熟练的用燃气做午饭,魏大爷高兴的说:“没想到我都60多岁了,不仅住上了高楼,还用上了直通到家里这种燃气做饭,再也不用液化气瓶来回烧饭了,以前想都不敢想,现在却变成真的了,确实方便多了。”魏大爷喜的不拢嘴。“社区开通了燃气,不仅方便,价格也不贵,听燃气专管员说,燃气费用每立方才1.1元,的确让我们生活的更舒心、更称心了。”居民赵龙高兴的介绍。

西南镇在开通社区燃气之前,把安全考虑在前,村居抽调了两名干部具体负责燃气安全工作,组织了三名燃气专管员进行为期2个月的专业培训。考虑到社区内居民对使用燃气的安全操作不熟悉的情况,在开通燃气前,社区燃气工作人员提前入户检查燃气设备安全,对居民都进行燃气使用培训,为每户配备了燃气电子监控阀和电子报警器,发放了燃气安全使用宣传漫画和操作技能明白纸,前寨社区还开通了24小时燃气服务热线,安排了专人值班和专人巡线,确保消除安全隐患。

近年来,该镇把燃气工程进社区作为一项民心工程来抓,为了让社区居民过上和城里人一样的生活,生活上洁净的燃气,西南镇专门成立了工作小组,负责协调社区燃气工作。先后召开各种煤气推进工作会议20多次,投资2000多万元铺设了2000多米的燃气管道,联合盛源荣达公司,共同推进了居民的燃气使用工作。社区居民用上了管道燃气,加快了“农民市民化”的步伐,实现了社区居民居住条件和生活品质的新提升。(孟凡坤)

陶庄镇纪委监察室强力推进重大项目建设

薛城讯 去年以来,陶庄镇按照“一个重点项目、一名牵头领导、一套工作班子”的工作机制,实行严格的目标管理责任制,加大重点项目建设调度力度,确保18项重点项目建设有力有序推进。该镇专门抽调纪委、组织、党政办等相关部门为成员的重点项目调度组,由纪委牵头,每月都汇同相关部门对重点项目进行实地查看督导,对相关职能部门在重大项目建设中服务不到位、协调不得力、问题解决不及时,强化责任追究,责令督促整改。对项目推进迟缓、落实不力的,下发《督办函》限时整改,并对问题落实情况全程督查。目前,重点项目调度组已协调解决督查项目推进中的难题20个,提出整改建议10余项。(陈广玉 李守金)

西王庄乡网格化社会管理服务贴心

市中讯 “现在不出门就有网格员上门帮助解决问题,实行网格化管理,确实给我们办了很多好事。”西王庄乡刘耀村重度智障患者付瑞营的老母亲拿着民政干部送来的低保证兴奋地说。付瑞营智障,生活不能自理,其母亲已80多岁,除了几分地,家庭没有任何收入来源,生活很是艰难。该村网格员通过平台反映到乡民政,乡民政为其办理了重度残疾补助和低保。握着证件,想到每月几百元的收入,老太太激动地泪水挂满了双颊,她逢人便夸:“还是共产党好,还是共产党好啊!”

去年以来,西王庄乡扎实推进网格化社会管理服务工作,进一步创新农村社会管理,全面提高乡镇管理水平。利用宣传栏、走访入户、座谈等形式,宣传网格化服务管理的重要意义,让群众切身感受到网格化服务管理是为他们贴心服务、提供便利的好事,取得群众支持和参与。

在做好宣传的同时,该乡重点组织实施,合理划分网格单元,各村以自然村、随路就片划分网格单元,选择责任心强、有能力的网格员,收集上报各类信息,排查化解矛盾,帮扶困难群众,为群众服务。目前,该乡18个行政村实现网格化服务全覆盖,服务延伸到村民家中。(宋成友 孙璐)

西集镇实施2015年十件惠民实事

山亭讯 日前,随着西集镇庐山佳苑基础设施配套工程的实施,标志着西集镇2015年10件惠民实事提前进入实施阶段。该惠民实事涉及三通一改、农田建设项目、天然气管网铺设等10个方面的工程,将惠及3.6万西集人民。(吴开敏)

柴胡店镇人大代表入户进企寻计问策

滕州讯 去年12月份以来,柴胡店镇市、镇两级人大代表纷纷进村入户进企业,开展寻计问策活动。该镇人大代表通过进村入户和召开群众代表座谈会的形式,向群众征求有关美好乡村建设、民生工程、生态农村建设等,寻求意见建议;走进企业、到车间问工人,就镇村干部如何改变工作作风、贴近群众服务,以及新形势下如何加快民营企业发展寻求计策。

人大代表把征求到的意见建议,进行认真梳理,整理成代表议案和建议,提交镇人大讨论,为即将召开的市人代会准备高质量的代表议案和建议。(叶怀森)

涧头集镇敬老事业落实处

台儿庄讯 数九寒天,来到涧头集镇敬老院,所到之处温暖如春,两处老年公寓楼的房间都通上了暖气,这是该镇去年又为老人办的实事之一。涧头集镇为让全镇老年人老有所养、老有所乐、老有所医、老有所为。该镇统一为8600多名60岁以上老人建立了档案,组织各村进社区签订了农村老人赡养协议书8600多份,并组织为每位60岁以上老人进行了健康体检,在每个社区卫生院均开设了老年门诊,对家庭困难无钱治病的老人给予救济。为使老年人老有所乐,镇敬老院安装了多种老人健身器材,各社区还成立了老年协会组织,开辟了老年娱乐室,配备了各种老年人娱乐器材。同时该镇还认真落实有关老年人的优惠政策,在为全镇60岁以上农村老人办理新农保的基础上,注重为60岁以上独生子女户和80岁以上长寿老人发放生活补助。去年在投资80万元扩建敬老院公寓楼,老人洗浴中心,新建宿舍63间,宾馆化餐厅一处的基础上,又为敬老院公寓楼全部通上暖气,使敬老院成为全镇老人的乐园。(张涛)

常庄镇实行“三访”化解矛盾保稳定

薛城讯 近年来,常庄镇为了切实化解矛盾纠纷,让群众有理处讲、怨有处诉、难事有处反映、问题有处解决,在全镇开展“三访”活动。一是干部入户走访。结合周一访,镇干部深入村组走农户,访群众,查民情听民生,摸清群众迫切需要解决的问题,把问题根源分析透,从源头解决群众所想所盼,最大限度预防和减少不稳定因素。二是领导公开接待。每周党委书记、镇长亲自坐诊,每天班子成员轮流接待,让群众能够见到“说了算”的领导。做到接待工作“一站式”,信访调处“一体化”,解决问题“一竿子”到底,真正把信访办由接待“中转站”变为解决问题的“终点站”。三是干部定期回访。包村干部定期回访,把问题彻底解决,避免重访。(刘西云)

柴胡店派出所圆满完成村“两委”换届选举安保工作

滕州讯 柴胡店派出所圆满完成辖区41个村(居)两委换届选举安保工作。一是高度重视,周密部署安排。村委会换届期间,共出动警力20人、警车3辆,分两个警组对各村进行巡防管控,提高“见警率”,加强辖区内治安情况治理和可疑人员的掌控,全面排查安全隐患,严防重点人员。二是专人负责,确保选举秩序。包村民警负责对已管轄的村居进行维护秩序,对不稳定因素和突发事件地安全隐患提前进行深入细致的排查,并做好预案应对突发情况。三是强化宣传,营造良好选举氛围。结合市局“大走访创满意”活动,深入各村选举现场,通过发放《平安进家门》居民防范手册等形式,在向村民宣传安全防范知识和收集、解决户籍难题的同时,积极引导村民增强民主意识、参与意识和守法意识,正确行使民主权利。四是严密关注,做好选后稳控工作。该所对各村历史遗留的问题及换届选举后可能新出现的矛盾纠纷进行梳理,做好回访工作,将纠纷化解在萌芽状态。(周坤杰)

峰城讯 去年以来,为进一步增强全镇党员干部的法治意识、廉洁意识,阴平镇扎实开展“四个一”活动,深入推进农村党风廉政建设,积极营造为去年以来,共对30户用人单位进行企业年检,责令用人单位整改并补签劳动合同40份,劳动合同签订率达到93%;组织开展了针对农民工的“春暖行动”,对辖区的11家企业进行农民工工资支付专项检查,企业劳动合同签订率达93%以上,切实维护了职工和用人单位的合法权益。(吴琛 葛玺)



善南街道全力打好冬季安全生产战役

滕州讯 为扎实做好冬季安全生产工作,入冬以来,善南街道紧抓安全生产工作,全力打好冬季安全生产战役。

加大宣传力度,营造舆论氛围。举办安全生产知识大讲堂,及时传达上级安全生产指示精神,并总结经验、吸取教训、查漏补缺。通过开展安全教育和安全生大生大讲堂,及时发布安全教育信息,普及安全生产知识。目前,共组织安全生产讲座16余次,收看安全生

吴林街道八件为民实事圆满交卷 坛山街道倾力打造生态宜居家园

峰城讯 近年来,吴林街道坚持将民生工程作为建设和和谐社会的首要任务来抓,切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

2014年初列出了8件为民办实事项目,涵盖了产业布局规划、城乡环卫一体化、交通网络示范县工程、小农水示范县工程、水源地建设、采摘园建设及中心小学教学楼建设等多个民生领域。截至目前,这8件实事已全部圆满完成。其中,投资近2000万元对全街道30个居,共计75公里农村道路进行了硬化,实现了全街道路网硬化的无缝覆盖。投入2460多万元全面实施了城乡环卫一体化工程,完善了人员配备和基础设施,目前,全街道52个自然村城乡环卫一体化基本实

现了全覆盖,生活垃圾达到了日产日清。投资1700万元实施了小农水重点项目,新建机井33眼,铺设PE管道18千米,新上变压器12台,扩大蔬菜种植面积2000亩,10月份已通过省级验收。教育方面,投资近2502万元新建7幢教学楼、吴林中学宿舍楼及学生餐厅,改建肖桥中心幼儿园、新建9处水冲厕所、规划新建6所精品校园,实现了校园楼房化的全覆盖。

此外,该街道让群众尽享发展成果。投资近100万元建文体广场28个,建“农家书屋”,“文化大院”25家,覆盖了全部社区。低保配套资金25万元,发放各类救助、救济物资近30万元,救助困难群众700多户,投资100万元对80户残疾

人进行了危房改造。全街道36个居均实现了村村通自来水、村村通有线电视,并为3400户农村提供了优惠数字电视转换服务。这些项目均实现了超标准完成。(晁园园 若愚)

峰城讯 近年来,坛山街道秉持生态发展理念,立足地处城区的区位优势,坚持高起点规划、高标准建设、高效能管理,着力推动全街道生态文明建设,打造生态宜居家园。

发展优质农业,促进专业合作社发展。立足自身实际,大力发展优质、高效、生态农业,把蔬菜产业作为发展农村经济的主攻方向和突破口,优化产业结构,引导蔬菜产业向标准化、规范化、品牌化方向发展。目前,街道成功申报无公害

农产品6个,绿色食品2个、有机食品1个,可实现年产各类名、特、稀、优蔬菜2亿斤。同时,积极推进土地流转,引导种植户联合起来,成立蔬菜专业合作社,进一步发展壮大蔬菜产业经济。先后成立了开元、群利木耳等143个专业合作社,为全街道蔬菜产业的发展注入新的生机和活力。

提升乡风文明,打造生态宜居家园。以居民民俗建设、居民道德建设、生活方式建设为重点,积极开展移风易俗、道德教育实践等活动。充分发挥社居文化大院、道德讲堂和庄户剧团的作用,组织开展形式多样、群众喜闻乐见的文化活动。目前,已成立庄户剧团15家,为群众义务演出300余场次,开设道德讲堂60余场。同

时,实施了洁净家园工程,加大社居环境综合整治。目前,已累计投入420余万元,整修、硬化道路3万余平方米,补植雪松1600余株,铺设下水管道2000余米,新安装和修理了路灯80余盏,组建了保洁队伍,负责日常保洁,投资300余万元,安装视频监控380个,为居民提供了良好的居住环境。

健全服务网络,提升为民服务水平。街道高标准建设了鹭鸣山庄社区便民服务中心,设置了10余个功能窗口;高标准提升了南关居、郡楼居等5个便民服务站,配置了LED大屏幕、电脑、打印机等现代化办公设备,实现了街道21个村居便民服务站全覆盖。在全市创新开通了“71890”便民服务热线和微信公众平台,针对老年体弱、行动不便等特殊服务对象,实行上门服务、延时服务、预约服务。去年以来,全街道已累计办理各类为民服务事项58000余(件)次,办结率达100%,群众满意率达99%。(李佳法 李治民)

图说

1月1日,在山亭区汉诺庄园,雕塑“德国葡萄酒大师诺博”用酒杯“托”起东升的旭日。新华社发(李宗宪 赵磊 摄)

↑近日,山亭区人大常委会副主任刘友林一行到山城街道柴林社区调研法治建设情况。山城街道党工委书记刘庆东及有关人员陪同活动。(张强 王娟 摄)

←连日来,地处西集镇的山亭区华巨果蔬合作社100余亩“美国甜查理”冬暖大棚草莓全面进入收获期,女工们正在采摘火红的草莓果,直接供应节日市场。火红的草莓果给新年的节日市场带来喜庆和吉祥。(赵连友 摄)